
 

 
781 interviews among nationwide voters were conducted October 29, 2024 via an online survey.  

The results were weighted to ensure proportional response. 
 Margin of error for these results is +/-3.5 percent.  

For questions, please email: info@rabaresearch.com.. 
 

 

National Survey 
A Survey of Voters 

October 30, 2024 

 

1. This November, there will be a general election in the United States for a new President. 
How likely are you to vote?  

 Total 
Almost certain 81% 
Probably 19% 

 
2. Do you consider yourself a Democrat, a Republican, or something else?  

 Total 
Democrat 37% 
Republican 36% 
Something else 27% 

 
3. If the election for President were being held today, would you vote for Democrat Kamala 

Harris or Republican Donald Trump?  
 

 Total 
Kamala Harris 48% 
Donald Trump 44% 
Someone else 4% 
Not sure 4% 

 

4. Recently there has been a lot of discussion about which party, Democrats or Republicans, 
will do a better job standing up for freedom. In your view, which party will stand up for your 
freedoms?  

 Total 
Democrats 58% 
Republicans 42% 

 
  



	
 

 

You may have heard of a set of proposals produced by dozens of self-identified conservative 
organizations called Project 2025. The organizers of Project 2025, many of whom served in 
senior positions in President Trump’s administration, describe their published proposals this 
way-  

 
“The 2025 Presidential Transition Project is the conservative movement’s unified effort to be 
ready for the next conservative Administration to govern at 12:00 noon, January 20, 2025.” 

 
The next series of questions deal with specific proposals included in Project 2025’s publication. 
 
 
5. Do you have a favorable opinion of Project 2025?  
 

 Total 
Very favorable 32% 
Somewhat favorable 15% 
Somewhat unfavorable 9% 
Very unfavorable 28% 
Not familiar 16% 

 
6. Do you support efforts to cut worker’s access to overtime pay? 
 

 Total 
Yes 36% 
No 64% 

 
7. Do you support weakening child labor laws to allow minors to work with fewer limitations?  
 

 Total 
Yes 43% 
No 57% 

 

8. According to a recent report, eliminating the Department of Education would lead to the loss 
of tens of thousands of teaching positions which currently serve hundreds of thousands of 
students in across the country. Do you support eliminating these teaching positions?  

 
 Total 
Yes 42% 
No 58% 
  



	
 

 

9. Do you support eliminating the Department of Education? 
 

 Total 
Yes 43% 
No 57% 

 
10. Do you support efforts to ban books, limit free speech, and attempts to censor the teaching of 

U.S. history in public schools if some believe the content could be offensive? 
 

 Total 
Yes 38% 
No 62% 

 
11. There is an effort to change laws and weaken employment protections for health care 

workers, educators, public safety officers and other essential workers. Do you support efforts 
that would reduce wages and safety protections for public sector workers and lower the 
quality of services that are provided in your community? 

 
 Total 
Yes 38% 
No 62% 

 
12. Do you believe it should be harder or easier for people to vote? 
 

 Total 
Easier 59% 
Harder 24% 
Keep things the way they are. 17% 

 
13. Do you support diverting taxpayer dollars away from public schools to use for private school 

vouchers even if taxpayer money would go to institutions that have previously paid financial 
settlements related to sexual abuse perpetrated by their members or employees? 

 
 Total 
Yes 47% 
No 53% 

 
  



	
 

 

14. Having a better understanding that Project 2025 advocates for issues like cutting workers' 
access to overtime pay, eliminating the Department of Education, and weakening child labor 
laws, do you have a favorable opinion of Project 2025? 

 
 Total 
Very favorable 32% 
Somewhat favorable 13% 
Somewhat unfavorable 16% 
Very unfavorable 39% 

 
15. After thinking about the issues we’ve discussed today and Project 2025, which was written 

by many longtime conservative activists, in your view which party, Democrats or 
Republicans, will do a better job standing up for your freedoms? 

 
 Total 
Democrats 59% 
Republicans 41% 

 

16. For statistical purposes only, what is your race? 
 

 Total 
White or Caucasian 61% 
Black or African American 10% 
Hispanic or Latino 13% 
Asian or Asian American 3% 
Native American 9% 
Another race/prefer not to say 4% 

 
17. Are you a woman, a man, or prefer not to say? 
 

 Total 
Female 52% 
Male 48% 
Other / prefer not to say 1% 

 

  



	
 

 

18. What is your highest level of schooling?  

 Total 
High school or less 24% 
Some college 36% 
College graduate 24% 
Attended graduate school 17% 

 
19. Finally, please enter the YEAR in which you were born as a four-digit number. 

 Total 
18-40 35% 
41-60 31% 
61-74 22% 
75 or older 12% 

 


